承包商环境安全责任承诺书
承包方：（单位名称）                                             
     
为了确保承包方在无锡日托光伏科技有限公司（以下简称日托公司）区域范围从事各项业务服务过程中，严格遵守相关的安全环境法律法规和本公司的各项环境、安全管理制度，杜绝各类环境、安全事故的发生，所有承包方必须承诺承担以下责任：
一、所有承包方法人代表或其代理人在为本公司提供各种服务过程中必须指定或委派环境安全责任人，全权负责承担在本公司整个服务过程中的环境、安全管理工作和责任。
[bookmark: _GoBack]二、进入日托公司作业现场前，承包方人员须接受安全部首次环境安全培训及考核（施工过程中增加的新人员由工程管理部门负责进行培训及考核），未经培训考核合格的人员不得进入作业场所。进入作业现场前承包方必须提前一天办理《外来服务人员入厂许可证》，涉及动火、动土、登高、吊装、密闭空间作业、临时用电、用水等特种作业时必须办理相关许可证。
三、承包方必须按国家有关规定，为施工人员办理人身保险，配备合格的劳动防护用品、安全用具。
四、对作业要求较高或危险性较大的施工项目，承包方应制订单独的施工方案，施工方案中要有施工流程、安全注意事项、安全技术措施及安全组织架构，经本公司安全部门、申请作业部门、作业区域所在部门等审查合格后方可实施。
五、承包方所有作业人员未经本公司相关部门许可，严禁触摸、启动和关闭机械、电器、控制阀等设备设施，否则由此而引起的事故，承包方负全部责任。
六、服务过程中涉及本公司资源（机械、电器等设备、设施及其附件），承包方均必须征得本公司相关部门的同意，办理相关申请审批手续后方可使用，并对其安全防护措施承担安全责任。
七、涉及特殊工种作业。承包方作业人员必须持证作业，并确保所提供的承包工程要求的相关资质证明材料是真实、合法、有效的，对工程在作业过程中发生的人身伤害、设备损坏事故负全部责任。
八、承包方对其作业人员在日托公司范围内发生包括但不限于以下违规行为或事件的必须承担相应的违约责任：
（1）承包方实施特种作业办理许可证，如为动火、吊装、密闭空间作业，将按5,000元/次承担违约金；如为登高作业将按2,000元/次承担违约金。
（2）未经批准擅自使用本公司的资源（设施、设备、电器、阀门、消防器材等），将按2,000元/次承担违约金。
（3）承包方在日托公司作业过程中有违章行为，将根据情节轻重按1,000-3,000元/次承担违约金。如发生事故造成人身伤害或财产损失将由承包方承担全部的法律与经济责任。
（4）本公司所有生产和办公区域为禁烟区，严禁施工人员携带火种（火柴、打火机）、香烟进入本公司，违者承包方将按5,000元/(次.人)承担违约金，在厂区内吸烟者承包方将按10,000元/(次.人)承担违约金，并取消该施工人员进入本公司的资格；
（5）因承包商施工原因造成火灾的，承包方须承担至少80,000 元/次违约金，并视事故损失及造成的影响做相应的调整，但不超过1,000,000元/次，同时必须承担由此产生的所有经济与法律责任。
（6）承包方在日托公司场地施工作业期间如需携带化学品必须预先到安全部办理审批手续，入场时须在保安处登记备案，违者1,000元/Kg承担违约责任。
（7）严禁无证或冒用他人证件入厂，若有证件而不携带者也按无证处理，一经发现，承包方按5,000元/(次.人)承担违约责任；证件丢失承包方按2,000元/证向本公司赔偿，证件不归还视同丢失论处。
（8）施工作业人员未穿戴相应的防护用品进行作业，承包方按2,000元/(次.人)承担违约责任。
（9）装卸、输送和使用化学品时产生泄漏，承包方必须承担所有的法律责任和经济损失，并根据事故的严重程度承担相应的违约金，至少2，000元以上。
（10）承包方人员在日托公司服务期间随意抛洒和排放污染物（废水、废气、危险废物），将由承包方按2,000元/次承担违约金。
九、在为日托公司服务期间，累计发生安全、环境事故三次以上者，取消下一轮次的招投标资格，如后果严重造成本公司财产损失或人员伤亡者，直接取消其承包商资格。
十、承包方应严格要求进入日托公司的作业人员，如有违反本协议及各项管理规定者，一律立即终止其作业行为并取消施工资格。未在本承诺书列出的违规行为或事件将依据发生的实际状况或造成的后果，由承包方承担相应的违约金和其他责任。
本承诺书一式两份，一份日托公司安全部存档，一份交承包方。

承包方法人代表或代理人签字：                 （盖章）                        年    月    日 

